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DELOVODNI  PEČAT   
 
BROJ   PROTOKOLA             

 
PODACI O POSLODAVCU 

Naziv poslodavca:       Adresa poslodavca:       

Matični broj:       PIB:       

Na neopoziv zahtev zaposlenog       

da se na njegovu zaradu stavi administrativna zabrana u korist ALTA banke a.d. Beograd, radi obezbeđenja otplate       kredita 

donosimo sledeće:    

REŠENJE O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI 
 

Na zaradu       (u daljem tekstu: KORISNIK KREDITA) se stavlja, u 

korist ALTA banke a.d. Beograd (u daljem  tekstu: ALTA banka), administrativna zabrana (u daljem tekstu: Zabrana) za obezbeđenje 

otplate kredita i kamate, po Ugovoru o kreditu broj       od       godine. 

Visina odobrenog kredita iznosi       
RSD  
(slovima       ) 

sa rokom otplate od       meseci    

      

Mesečni anuitet na dan puštanja kredita u tečaj kredita iznosi       RSD.  

Prvi anuitet dospeva za uplatu       godine a ostali, prema planu otplate kredita. 

       
 

Dospeli anuitet uplaćuje se u korist ALTA banke, račun broj 908-19001-11 /       (sa pozivom na broj – partija kredita) 

POTPISNIK OVE ZABRANE SE OBAVEZUJE:  
- da će ukoliko dođe do izmene kamatne stope za ovu vrstu kredita u toku njegove otplate, postupiti u svemu prema obaveštenju ALTA banke,  
- da će u daljoj otplati kredita, postupati po pismenim obaveštenjima ALTA banke o promeni mesečnih anuiteta,  
- da neće skinuti Zabranu sve dok od ALTA banke ne dobije pismeni izveštaj da je kredit u celosti isplaćen.  
- da će ako KORISNIKU KREDITA, po bilo kom osnovu, prestane radni odnos kod ovog poslodavca o tome odmah obavestiti ALTA banku, a 

Zabranu KORISNIKA KREDITA preneti na poslodavca kod koga isti bude zasnovao radni odnos.  

Donošenjem i dostavljanjem ove Zabrane obavezujemo se da ćemo u potpunosti izvršiti sve obaveze koje iz nje proističu, a u skladu sa važećim 
propisima 
Mesto i datum       

M.P. 

  
  

Potpis ovlašćenog lica računovodstva Potpis ovlašćenog lica 

IZJAVA KORISNIKA KREDITA  
Kojom neopozivo prihvatam da mi se stavi administrativna zabrana na lična primanja na ime odobrenog kredita kod ALTA banke a.d. Beograd. 

po ugovoru o kreditu broj       sa mesečnim anuitetom od RSD       u  narednih       meseci. 

Ovo ovlašćenje je punovažno i u slučaju ako mesečni anuitet po kreditu prelazi           % mojih ličnih mesečnih primanja koji je bio u trenutku 
odobravanja. Izjava ostaje na snazi sve do konačne otplate ukupnog duga po kreditu, a prestaje da važi po pismenom izveštaju ALTA banke a.d. 
Beograd. 

Izjavljujem pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću da ću, ukoliko iz bilo kog razloga rate kredita ne budu realizovane preko 
administrativne zabrane, sam/a izmirivati mesečne anuitete do konačne otplate duga. 

Mesto i datum         Potpis korisnika kredita  

 


